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Внести в Положение о Генеральном директоре  ОАО НПК «Северная заря» следующие изменения:

Пункт 2.2. статьи 2 порядок и сроки выдвижения кандидатов
  читать в  редакции:

«Генеральным директором может быть избрано физическое лицо, выдвинутое на эту должность в порядке и сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кандидат на должность Генерального директора Общества должен соответствовать следующим требованиям:

а) иметь высшее экономическое, юридическое или техническое образование;

б) иметь опыт работы на руководящих должностях не менее 5 (пяти) лет;

в) иметь допуск к государственной тайне, оформленный в порядке, установленном законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации.».


Пункт 2.3. статьи 2. порядок и сроки выдвижения кандидатов

  читать в  редакции:

 «Заявка на выдвижение кандидатов вносится в письменной форме, путем направления заказного письма в юридический адрес Общества или сдается в канцелярию Общества.

 В заявке (в том числе и в случае самовыдвижения) указываются:

- Ф.И.О. кандидата,  количество и категория (тип) принадлежащих ему акций;

- Ф.И.О. акционеров, выдвигающих кандидата, количество и категория (тип) принадлежащих им акций.

Заявка подписывается акционерами, выдвигающими кандидата,  или его доверенным лицом. Если предложение подписывается доверенным лицом, то прилагается доверенность, оформленная в установленном порядке.

Если инициатива исходит от акционера - юридического лица, подпись представителя юридического лица, действующего в соответствии с его уставом без доверенности, заверяется печатью данного юридического лица. Если заявка подписана представителем юридического лица, действующим от его имени по доверенности, к заявке прилагается  доверенность.

Совет Директоров обязан рассмотреть поступившие заявки и принять решение о внесении в бюллетень для голосования  кандидатов на должность Генерального директора.

Мотивированное решение Совета Директоров Общества об отказе во включении кандидата в список кандидатур для голосования по выборам Генерального директора направляется акционеру (акционерам), внесшему предложение, не позднее 3 дней с даты  его принятия.».

Пункты 2.4, 2.5 статьи 2 порядок и сроки выдвижения кандидатов исключить.


Пункт 3.2.статьи 3 избрание генерального директора читать в следующей редакции:

«В случае, если Генеральный директор (единоличный исполнительный орган) не может исполнять свои обязанности (по состоянию здоровья, отсутствия доступа к государственной тайне, и другие причины), Совет Директоров Общества вправе принять решение об образовании временного единоличного исполнительного органа Общества и о проведении внеочередного общего Собрания акционеров для решения вопроса о досрочном прекращении полномочий Генерального директора (единоличного исполнительного органа) и образовании нового исполнительного органа общества.

Вносить предложения по кандидатам на пост генерального директора могут акционеры, имеющие право на выдвижение кандидатов в органы управления и контроля Общества в соответствии с законодательством Российской Федерации.».

Пункт 3.3.статьи 3 избрание генерального директора читать в следующей редакции:

 «Если Генеральный директор не может временно исполнять свои полномочия (в период отпуска, командировки или временной нетрудоспособности), обязанности Генерального директора исполняет один из его заместителей по приказу или иное лицо по решению Совета Директоров.».

Статью 5 досрочное прекращение  полномочий генерального директора  читать в следующей редакции:

«5.1. Генеральный директор вправе по своей инициативе в любой момент сложить свои полномочия (досрочно расторгнуть трудовой договор в соответствии с трудовым законодательством РФ), письменно известив об этом председателя Совета Директоров, а в случае отсутствия председателя - всех членов Совета Директоров.

5.2. Полномочия Генерального директора могут быть прекращены досрочно решением общего собрания акционеров по основаниям, предусмотренным  законодательством Российской Федерации.

5.3. Моментом прекращения полномочий Генерального директора является момент принятия соответствующего решения уполномоченным органом управления Общества.».

